
Додаток 1 до Положення про 
громадський бюджет (бюджет 
участі) у місті Чернігові

Бланк-заявка пропозиції (проекту), реалізація якої відбуватиметься за 
рахунок коштів громадського бюджету (бюджету участі) у місті 
Чернігові на 2017 рік та список мешканців міста Чернігова, які 

підтримують цю пропозицію (проект)

Ідентифікаційний номер проекту
(вписує уповноважений робочий орган )

Примітка: пункти, зазначені „*” є обов ’язковими для заповнення! 

1.* Назва проекту (не більше 15 слів):
Модернізація кабінету захисту Вітчизни та створення на його базі клубу 
військово-патрітичного виховання « Мужність».

2.* Вид проекту (необхідне підкреслити і поставити знак 
витрат):

видатки: Х поточні капітальні

„ж”, який вказує сутність

Проект буде реалізовано на території міста Чернігова (впишіть назву житлового 
масиву/мікрорайону): Деснянського району.

3.* Адреса, назва установи/закладу, будинку:

СЗСШ №1 з поглибленим вивченням іноземних мов, м.Чернігова, Проспект Миру 40...

4.* Короткий опис проекту (не більше 50 слів)
Заміна системи освітлення кабінету, заміна лінолеумного покриття підлоги, 
впорядкування стін та їх обклеювання шпалерами, осучаснення інформативно- 
навчальних стендів, заміна труб холодного водопостачання та водовідведення, заміна 
дверей..........................................................................................................................................
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5. Опис проекту (примітка: опис проекту не повинен містити вказівки на суб’єкт, 
який може бути потенційним виконавцем проекту):

У зв’язку із фізичним ізносом та закінченням експлуатаційного періоду виникла 
нагальна потреба у проведенні ремонту приміщення кабінету захисту Вітчизни. 
Остільки приміщення знаходиться на цокольному поверсі для забезпечення 
повноцінного освітлення кабінету у зимовий та вечірній час та збереження здоров’я 
дітей (більше 60% учнів мають вади зору) потрібна заміна системи освітлення кабінету 
то проведення пов’язаних з цим електротехнічних робіт, підготовка стелі до 
встановлення більш довговічних та енерго ефективних світильників.

Стіни кабінету на даний час потребують дрібного ремонту: демонтажу 
попереднього оздоблення (пластикова вагонка), штукатурення, обклеювання 
шпалерами та подальшого їх фарбування, що надасть можливість підтримувати стіни у 
належному стані не залучаючи додаткових витрат.

Необхідна заміна прокладених у кабінеті труб холодного водопостачання та 
водовідведення на більш сучасні з покращеними показниками експлуатації аби 
уникнути у майбутньому аварійних ситуацій, які можуть мати негативний вплив на 
роботу кабінету та навчальний процес, який здійснюється у даному приміщенні.

Лінолеумне покриття підлоги має велику ступінь зношеності і потребує заміни 
на більш сучасне із довшим терміном використання, якому повинен передувати 
дрібний ремонт бетонної поверхні підлоги.

Технічний стан дверей не відповідає сучасним вимогам і зумовлює необхідність 
заміни дверного блоку, полотна дверей та замка.

Інформаційно-навчальні стенди потребують осучаснення у зв’язку із зміною 
програми вивчення предмету захист Вітчизни, впровадження нової стратегії військово- 
патріотичного виховання та створенням клубу «Мужність».

Враховуючи перспективу створення клубу військово-патріотичного виховання 
перебування дітей у приміщенні стане більш тривалим, адже учні будуть його 
відвідувати як в урочний так і в позаурочний час, тому ремонт кабінету забезпечить їм 
комфортні умови для проведення навчально-виховної та військово-патріотичної 
діяльності.
6. * Інформація стосовно доступності (результатів) проекту для мешканців міста 
Чернігова у разі його реалізації:
(примітка: інформація щодо доступності може стосуватися, наприклад, годин 
роботи об’єкту, можливої плати за користування, категорії мешканців, які зможуть і 
які не зможуть користуватись результатами реалізації даного проекту)

У разі реалізації клуб «Мужність» працюватиме з 9 до 18 год, з понеділка по 
п’ятницю та з 9 до 13 год. у суботу. Перерва у роботі із середини червня до середини 
серпня у зв’язку із літніми канікулами. У позаурочний час доступ до клубу матимуть 
члени клубу, учні школи, учителі, батьки учнів, учні інших шкіл, вчителі з інших шкіл 
та представники широкого загалу. У приміщенні клубу можливе проведення зустрічей, 
круглих столів, вікторин, конкурсів.

7. Обґрунтування необхідності реалізації проекту, а також його бенефіціари
(основна мета реалізації проекту; проблема, якої воно стосується; запропоновані
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рішення; пояснення, чому саме це завдання повинно бути реалізоване і яким чином його 
реалізація вплине на подальше життя мешканців; основні групи мешканців, які 
зможуть користуватися результатами реалізації завдання)

У зв’язку із впровадженням Державної стратегії національно-патріотичного 
виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки виникла нагальна потреба у створенні 
умов для підвищення рівня військово-патріотичного виховання: організації
просвітницької роботи щодо утвердження любові до Батьківщини, моральності, 
шанобливого ставлення до національних надбань Українського народу, систематичного 
проведення зустрічей та бесід із воїнами учасниками АТО для наслідування найкращих 
прикладів мужності та звитяги захисників Вітчизни, які відстоюють національну 
цілісність та суверенітет держави, пожвавлення участі у волонтерській роботі.

Основна мета впровадження проекту модернізація кабінету захисту Вітчизни та 
створення на його базі сучасного клубу військово-патріотичного виховання. Школа 
накопичила практичний досвід, щодо викладання предмету «Захист Вітчизни» про що 
свідчать наступні здобутки: викладач Предмету захист Вітчизни Держун Ю.В. виборов 
2 місце у міському конкурсі «Вчитель Року» серед викладачів предмету, збірні команди 
учнів школи неодноразово посідали призові місця у міських конкурсах та змаганнях, 
учениця СЗСШ №1 Шкіря Марина удостоєна медалі за волонтерську роботу та посіла 1 
місце у Всеукраїнському конкурсі «Моральний вчинок року» за активну волонтерську 
діяльність у позаурочний час. Облаштування сучасного центру дозволить створити 
програму патріотичного виховання дітей та юнацтва не лише для учнів старших класів, 
але й охопити відповідними заходами всіх учнів школи, покращити інформативну 
наповненість кабінету, здійснювати навчально-виховний процес з врахуванням 
здоров’я зберігаючи технологій, створити комфортні умови для перебування учнів у 
урочний та позаурочний час.

Безпосередні беніфіціари проекту - учні СЗСШ №1 близько 1300 чол., учителі 
школи -  150 чол., батьки учнів школи. Опосередкованими беніфіціарами будуть учні 
інших шкіл міста та представники широкої громадськості: члени волонтерських 
організацій, військово-патріотичних об’єднань, неурядових організацій, які зможуть 
брати участь у діяльності центру як учасники ініційованих центром заходів, 
співорганізатори та як ініціатори власних загальноміських проектів.

Створення центру сприятиме об’єднанню зусиль членів місцевої громади, 
спрямованих на виховання свідомих громадян, патріотів України. Діяльність осередку 
військово-патріотичного виховання забезпечить проведенням змістовного дозвілля у 
вільний час та залученню захисників України до навчально-виховного процесу, що з 
одного боку сприятиме підвищенню мотивації дітей до участі у військово-патріотичній 
діяльності, загальноміських заходах, конкурсах, вікторинах, змаганнях, а з іншого -  
сприятиме соціалізації колишніх вояків, використанню набутого ними досвіду у 
мирному житті. Таким чином, об’єднання активних членів місцевої громади налагодить 
зв'язок поколінь.

3



4

8.* Орієнтовна вартість (брутто) проекту (всі складові проекту та їх орієнтовна 
вартість)

Складові завдання
Орієнтовна вартість 

(брутто), грн

1. Заміна системи освітлення кабінету 14720

2. Ремонт та заміна лінолеумного покриття підлоги
27991

3. Ремонт стін, обклеювання шпалерами, фарбування 
шпалер, демонтаж попереднього оздоблення

33836

4. Заміна труб холодного водопостачання та 
водовідведення

2017

5. Заміна дверей(2 шт) 7049

6. Осучаснення інформативно навчальних стендів. 6700

РАЗОМ: 92313

9.* Список з підписами щонайменше 15 громадян України, які належать до 
територіальної громади міста Чернігова, мають право голосу та підтримують цю 
пропозицію (проект) (окрім його авторів), що додається. Кожна додаткова сторінка 
списку повинна мати таку ж форму, за винятком позначення наступної сторінки 
(необхідно додати оригінал списку у  паперовій формі).

11. * Контактні дані авторів пропозиції (проекту), які будуть загальнодоступні, у 
тому числі для авторів інших пропозицій, мешканців, представників ЗМІ, з метою 
обміну думками, інформацією, можливих узгоджень і т.д. (необхідне підкреслити):

а) висловлюю свою згоду на використання моєї електронної адреси 
сЬегпіеіу01@етаі!.сот для зазначених вище цілей

Підпис особи, що дає згоду на використання своєї електронної адреси......................
б) не висловлюю згоди на використання моєї електронної адреси для зазначених вище 
цілей.
Примітка:
Контактні дані авторів пропозицій (проектів) (тільки для Чернігівської міської 
ради), вказуються на зворотній сторінці бланку-заявки, яка є недоступною для+ 
громадськості.
12. Інші додатки (якщо стосується):
а) фотографія/ї, які стосуються цього проекту,
б) мапа з зазначеним місцем реалізації проекту,
в) інші, суттєві для заявника проекту, які саме?
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